Ratkaise branch-and-bound-menetelmalld oheinen binddrinen knapsack-
ongelma

max z = 14dx;+ 18xy + 22x3+ 20x,
x1+3x s+ 6xs <7
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x e B, x=0.

Jakeluautojen (K kpl) on toimitettava tavaraa tukkuliikkeen varastosta
asiakkaille, joita on N kpl. Asiakkaat 1, 2, ..., N ovat solmuina verkossa,
jonka kaaret ilmaisevat kiytettivissi olevat tieyhteydet. Kaarien (7, j)
pituudet ¢; tunnetaan. Lisdksi verkossa on solmu 0, joka on varasto. Kunkin
asiakkaan 7 tarvitseman tavaraméirin tilavuus on ;. Kullakin autolla & on
tietty tilavuuden kapasiteetti @, . Miten tavarantoimitukset hoidetaan niin, ettd
jakeluautojen yhteenlaskettu ajokilometrimaird minimoituu?

a) Tee ongelmasta MILP-malli.
b) Miti voit sanoa probleeman laskennallisesta vaativuudesta?



